1. Resolver: (1,5 puntos)

X% +y? =-.1ﬂl
X-y=3

2. Resolver: (1,5 puntos)

Vax -3 =1+x+1



3. Resolver: (1,25 puntos* -
(3x2 +12)(3x% -12)(3x% -12x) =0



4. Un frutero vende en un dia las dos quintas partes de una partida de naranjas. Ademas, se le estropean 8 kg, de
forma que al final le quedan la mitad de naranjas que tenia al comenzar la jornada. ;Cuantos kg tenia al principio?
(1,5 puntos)

5. a) Desarrollar y simplificar: (1,25 puntos)
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b) Efectuar 4x 7 -x+1 |2x2—1 , Indicando explicitamente el cociente y el resto, y comprobar. (1,5 puntos)




6. Dada la ecuacion x*+2x°-7x*-8x+12=0, se pide: (1 punto)

a) Resolverla por Ruffini. Indicar claramente sus soluciones.

b) Factorizar el polinomio y comprobar dicha factorizacion. (0,5 puntos)



1. Resolver: Ledicos lasainde tastalny pfiaiome, "-zr"‘-"""-‘-*-’- i e b el by (1,5 puntos)
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2. Resolver: (1,5 puntos)
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3. Resolver: (1,25 puntos*—
(3x2 +12)(3x% -12)(3x%2 -12x) =0
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4. Un frutero vende en un dia las dos quintas partes de una partida de naranjas. Ademas, se |le estropean 8 kg, de
forma que al final le quedan la mitad de naranjas que tenia al comenzar la jornada. j Cuantos kg tenia al principio?
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5. a) Desarrollar y simplificar: (1,25 puntos)
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b) Efectuar 4x +x-x+1 |2x2—1 , Indicando explicitamente el cociente y el resto, y comprobar. (1,5 puntos)
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6. Dada la ecuacion x“+21{3~?xi~ﬂx+12=ﬂ, se pide:

a) Resolverla por Ruffini. Indicar claramente sus soluciones.

I 2 =3 -2 1

A 3 =& -1
1 3 -4 - (9
% 2 1 N
2
025 . 14 LY = (.& )
/ fl':.r'ﬂl
gerf-tt  _ga /@
T ™ T3 o fy 3
e €3
0,5

b) Factorizar el polinomio y comprobar dicha factorizacion.

[Fu): (x=t) (%X+3) (&+2) C‘H.-L)] = (Hl-l-lﬁ—"])- (K‘“-'!) =

o5,

(1 punto)

(0,5 puntos)
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